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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang Saya hormati:

    
    -    

Gubernur Akademi Angkatan Udara dan jajarannya;

    
    -    

Pengasuh Taruna dan Hadirin sekalian, khususnya para calon wisudawan pendidikan sekolah
penerbang yang pantas kita banggakan. 

    

  

?

  

PUJI-SYUKUR kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, karena hari ini kita dapat
berkumpul disini, dalam keadaan bahagia dan sentosa. 

  

?

  

Kebanggaan dan rasa syukur tersebut kian mendalam, dengan pemahaman, bahwa
momentum ini bukanlah merupakan puncak prestasi, tetapi barulah awal dalam pengabdian
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seorang calon Perwira kepada ibu pertiwi. Sesuai lambang ?Swa Bhuwana Paksa?, maka
setiap Perwira TNI-AU membawa misi ?
menjaga dan menegakkan keamanan dan pertahanan matra udara di seluruh wilayah yurisdiksi
Indonesia
?.

  

  

Gubernur AAU dan para Hadirin yang Saya hormati, khususnya para calon perwira penerbang
TNI AU yang kita banggakan,

  

  

MODAL awal yang harus dimiliki Taruna AAU sebagai calon Perwira Remaja adalah kapasitas
dan integritas pribadi yang handal dan tangguh. Memiliki visi dan konsep, serta mampu
memberi motivasi sebagai wujud figurasi ? Burung Garuda?, lambang keperwiraan di udara
dalam menghadapi kondisi yang semakin kompleks di masa kini dan masa depan. 

  

?

  

Sebagai lulusan akademi, para Taruna telah dibekali berbagai materi disiplin ilmu, praktek
lapangan, dan pembinaan mental kejuangan, yang bertujuan membentuk perwira yang
profesional, berbudi luhur, dan berkepribadian tangguh. Dengan kemampuan tersebut,
diharapkan mampu mengemban tugas selaras dengan kemajuan peradaban. 

  

?

  

Hal ini sesuai khittah-nya yang dilambangkan oleh posisi ?Burung Garuda yang Menoleh ke
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Timur ? ke arah terbitnya matahari.
Artinya, menyongsong kehidupan baru yang diwarnai oleh pesatnya iptek mutakhir, sehingga
siap menghadapi electronic
warfare
dalam 
proxy war
yang 
nir-kasatmata,
dengan menggunakan tangan-tangan pihak ketiga.

  

?

  

Para Perwira Remaja AU adalah penerus tradisi keprajuritan dan kejuangan TNI-AU dalam
rangka mempertahankan dan menjaga kedaulatan NKRI berdasarkan Pancasila dan UUD
1945. 

  

?

  

Untuk dapat melaksanakan tugas pokok itu, para Perwira harus mampu menyinergikan
kemampuan, profesionalitas, loyalitas dan soliditas secara tepat dan benar, dengan
mengedepankan falsafah Duty, Honour, Country.? Selain itu, sebagai Perwira harus tetap
dekat dan mencintai rakyat, serta terus berjuang untuk kepentingan bangsa dan negara.
Dengan harapan seperti itulah,
S
aya ucapkan 
SELAMAT 
kepada para peserta didik sekola penerbangan TNI AU A-102 atas keberhasilannya dalam
menyelesaikan pendidikan. 

  

?

  

Semoga Tuhan Yang Maha Esa berkenan melimpahkan berkah dan rahmat-Nya, sehingga
Anak-Anakku sebagai Perwira Remaja, dapat menjalankan tugas dengan penuh integritas,
didukung oleh profesionalitas yang handal untuk meneruskan tradisi kecemerlangan Pak
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Karbol, nama panggilan Abdulrahman Saleh, salah satu peletak dasar AURI. Selamat bertugas
menjalankan misi besar itu.

  

?

  

Sekian, dan terima kasih.

  

?

  

Wassalammualaikum Warohmatullahi Wabarokatuh.

  

?

  

Yogyakarta, 10 April 2023

  

?
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